
令和２年度

■ Ａ そう思う ■ Ｂ ほぼそう思う ■ Ｃ あまり思わない ■ Ｄ まったく思わない
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　　　※(％)パーセントについては、小数第二位を四捨五入して表示しているため、合計が100％ちょうどにならないことがあります。

職員対象アンケートについて

Ａ　児童の実態に関する評価

廊下は走らないで、歩いている 放課は外でよく遊んでいる

ちょっとのことではへこたれず、何事も最後まで一生懸命取り組む 困ったときや悩みがあったら、教師に相談している

先生や友達に、あいさつがしっかりできる 名前を呼ばれた時、大きな声で返事ができる

他人のことを思いやって行動することができる いつもにこやかに落ち着いて行動できる

掃除を一生懸命することができる 係や当番活動がしっかりできる

話をしっかり聞くことができる 授業にしっかり取り組んでいる

助け合い、協力して学習ができる 自分の考えや思いをうまくまとめて言うことができる

宿題をしっかりとやることができる 持ち物の整理・整とんがしっかりできる
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35 現職教育や授業研究等を通して、自らの授業力が向上している

Ｂ　学習指導に関する自己評価

ネットモラルについて指導している。 自己肯定感を高める授業ができている

学び合い高め合う場づくりができている 一人一人を生かす授業づくりができている

つまずきに目を向けた授業づくりができている 授業等で考えさせる場面を意図的に作っている

習得の早い児童に発展的な学習を行っている 少人数指導を通して、一人一人の能力に応じた指導ができている

学習に対する意欲や興味・関心を高める努力をしている

読み、書き、計算などの基礎学力の定着を図る工夫している 学校図書館の活用、読書活動の充実に努めている

体育の授業で体力づくり運動を積極的に取り入れている コンピュータを適切に活用している

発問、板書など基本技術に留意して指導している

評価結果を目標設定や指導の改善、学習意欲の向上に生かすようにしている 家庭学習など児童の自主的な学習態度の育成に取り組んでいる

児童一人一人の理解度や達成度を把握できている 習得の遅い児童に補充学習を行っている
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